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中山市第一学期期末统一考试

高二数学试卷（文科）
本试卷分第I卷（选择题）、第II卷（非选择题）两部分. 共100分，考试时间100分钟.

第I卷（选择题共40分）

注意事项：

1. 答第I卷前，考生务必将自己的姓名、统考考号、座位号、考试科目用铅笔涂写在答题卡上. 

2. 每小题选出答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案，不能答在试题上.

3. 可以使用科学型计算器.

4. 考试结束，将答题卡与第Ⅱ卷交回.
一、选择题（本大题共10小题，每小题4分，共40分. 在每小题给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的.）
1．在△ABC中，B=1350，C=150，a=3，则边b=
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A. 充分但不必要条件              B. 必要但不充分条件


C. 充分且必要条件                D. 既不充分也不必要条件
3．曲线
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处的切线的倾斜角是（    ）.

A. 
[image: image11.wmf]4

p

           B. 
[image: image12.wmf]4

p

-

          C. 
[image: image13.wmf]3

4

p

           D. 
[image: image14.wmf]3

4

p

-


4．等比数列｛
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5．设
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则以下不等式中不恒成立的是
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6．将给定的9个数排成如右图所示的数表，若每行3个数按从左至右的顺序构成等差数列，每列的3个数按从上到下的顺序也构成等差数列，且表正中间一个数a22＝2，则表中所有数之和为
   A.  2            B. 18            C. 20            D. 512

7．已知
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取最小值为

     A.  －3        B. 2             C.  5             D. 7

8．两灯塔A，B与海洋观察站C的距离都等于2 km， 灯塔A在C北偏东45°，B在C南偏东15°，则A，B之间的距离为
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9．设x，y满足约束条件
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，则z＝3x＋y的最大值是

    A. 0             B. 4              C. 5             D. 6 

10. 已知椭圆
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的左、右焦点分别为
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，点P在椭圆上，若P、F1、F2是一个直角三角形的三个顶点，则点P到
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二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分，把答案填在题中的横线上）
11．已知双曲线
[image: image37.wmf]22
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到左焦点的距离为10，则点P到右焦点的距离为             .

12．在等比数列
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13．一质点做直线运动，它所经过的路程和时间的关系是s=3t2+t，则t=2时的瞬时速度为             .
14．已知 
[image: image44.wmf]0(1,2,,)

i

ain

>=

L

，考察下列式子：
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我们可以归纳出，对
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也成立的类似不等式为                           ．
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三、解答题（共5个题.  15、16、18、19题各9分，17题8分，合计44分）
15．（9分）已知全集
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（1）求
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16. （9分）已知等差数列
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（1）求数列
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  （2）求
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的值.

17．（8分）一座抛物线拱桥在某时刻水面的宽度为52米，拱顶距离水面6.5米.

（1）建立如图所示的平面直角坐标系xoy，试求拱桥所在抛物线的方程；

（2）若一竹排上有一4米宽6米高的大木箱，问此木排能否安全通过此桥？
18．（9分）已知
[image: image64.wmf]a
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 （1）求导数
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 （2）求
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上的最大值和最小值.

19．（9分）某客运公司买了每辆200万元的豪华大客车投入运营，根据调查得知，每辆客车每年客运收入约为100万元，且每辆客车第n年的油料费，维修费及其他各种管理费用总和P(n)（万元）与年数n成正比，比例系数
[image: image69.wmf]16
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（1）写出每辆客车运营的总利润y(万元)与n的函数关系式；

（2）每辆客车运营多少年可使其运营的年平均利润最大？
中山市第一学期期末统一考试
高二数学科试卷（文科）答案
一、选择题：CACCA    BDADC

二、填空题：11．18    12．－5    13．13 
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三、解答题：

15. 解：（1）
[image: image71.wmf]{

}

{

}

2

|40|22

Axxxx

=-³=-££

，
[image: image72.wmf]{

}

|13

Bxxx

=£-³

或

，  ……（4分）
    
[image: image73.wmf]{

}

|21

ABxx

=-££-

I

.  ……（5分）
（2）
[image: image74.wmf]{

}

2

|0

U

CMxxbxc

=++£

，

由
[image: image75.wmf]U

CMAB

=

I

，知方程
[image: image76.wmf]2

0

xbxc

++=

的两根为－1与－2，  ……（7分）
所以
[image: image77.wmf]12

12

b

c

-+-=-

ì

í

-´-=

î

（

）

（

）

，解得
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16. 解：（1）设等差数列
[image: image80.wmf]{

}

n

a

的首项为
[image: image81.wmf]1

a

，公差为
[image: image82.wmf]d

. ……（1分）
由
[image: image83.wmf]14

4

41

416

2

37

aa

S

aad

+

ì

=´=

ï

í

ï

=+=

î

，解得
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17．解：（1）设抛物线方程
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 由题意可知，抛物线过点
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18. 解：（1）
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19. 解：（1）根据第n年的各种费用总和P(n)与年数n成正比，设
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（2）运营的年平均利润为
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当且仅当
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∴ 运营5年可使其运营的年平均利润最大且最大值为12万元 .   ……（9分）
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